

Werden Sie Förderer/Förderin!

Ihr regelmäßiger Beitrag für Mensch und Natur weltweit

Naturschutz darf nicht an unseren Grenzen halt machen: Jeden Tag sterben weltweit Tiere und Pflanzen aus. NABU International schützt ihre Lebensräume und fördert dabei bevorzugt Projekte, die neben dem praktischen Naturschutz auch die Lebenssituation der Menschen vor Ort verbessern und zu einer nachhaltigen Entwicklung beitragen. Helfen Sie uns und werden Sie jetzt Pate oder Patin! Mit Ihrem regelmäßigen Beitrag können wir international dort tätig werden, wo es am nötigsten ist.

Ja, ich möchte eine Förderschaft abschließen!

□ Frau □ Herr	
Vor- und Nachname	
vo. una nacimame	
C. 0 III	D17 10 1
Straße und Hausnummer	PLZ und Ort
E-Mail	
Telefon	Geburtsdatum
SEPA-Lastschriftmandat	
NABU International Naturschutzstiftung, Sitz München, Baumkirchn Gläubiger-Identifikationsnummer DE14ZZZ00000380927. Die Manda	
Hiermit ermächtige ich die NABU International Naturschutzstiftung, ab die Beiträge	
von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die	
von der NABU International Naturschutzstiftung au sen.	f mein Konto gezogenen Lastschriften einzulo-
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem E	Belastungsdatum, die Erstattung des helasteten Betrages verlan-
gen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bed	
Ich unterstütze NABU International	
mit einem <u>Monatsbeitrag</u> von (Mindestbeitrag: 5€/Monat)	□8€ □15€ □30€ □ €
Zahlungsweise	□ jährlich □ halbjährlich □ monatlich
Vor- und Nachname des Kontoinhabers	
voi- una Nacimame des Noncommabers	
Straße und Hausnummer (falls von obenstehenden Angaben abweichend)	PLZ und Ort
(latts voil obelistellelidell Aligabell abweichelid)	
Kreditinstitut	BIC
IBAN	
Datum, Ort und Unterschrift	
	chriebenen Förderschaftsantrag
Bitte schicken Sie den <u>ausgefüllten und unterschriebenen</u> Förderschaftsantrag per Post an: NABU International, Charitéstraße 3, 10117 Berlin;	
per Fax an: 030.28 49 84 – 3700 oder per E-Mail an: Info@NABU-International.de	
1	



Mit einem Lastschriftmandat helfen Sie uns Verwaltungskosten gering zu halten. IBAN und BIC finden Sie auf Ihrem Kontoauszug.

Wir garantieren

NABU International erhebt und verarbeitet Ihre personenbezogene Daten ausschließlich für Stiftungszwecke. Dabei werden Ihre Daten – ggf. durch Beauftragte – auch für NABU Internationaleigene Informations- und Werbezwecke verarbeitet und genutzt. Eine Weitergabe an Dritte erfolgt nicht. Der Verwendung Ihrer Daten zu Werbezwecken kann jederzeit schriftlich oder per E-Mail an Info@NABU-International.de widersprochen werden.

Der Schutz Ihrer Daten ist uns wichtig!

Der Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns sehr wichtig. Ab dem 25. Mai 2018 gilt für den Datenschutz eine neue rechtliche Vorschrift, die Europäische Datenschutz-Grundverordnung (EU-DSGVO). Dies ist für uns der Anlass, Sie über unseren sorgfältigen Umgang mit Ihren Daten zu informieren.

Datenschutzinformation: Die NABU International Naturschutzstiftung, Charitéstraße 3, 10117 Berlin; dort erreichen Sie auch unseren Datenschutzbeauftragten) verarbeitet Ihre Daten gem. Art. 6 (1) b) DSGVO im Rahmen der satzungsgemäßen Stiftungszwecke für die Betreuung Ihrer Förderschaft. Die Nutzung Ihrer Adressdaten und ggf. Ihrer Interessen für postalische, werbliche Zwecke erfolgt gem. Art. 6 (1) f) DSGVO. Einer zukünftigen, NABU International-eigenen werblichen Nutzung Ihrer Daten können Sie jederzeit uns gegenüber widersprechen (Kontaktdaten s. o.). Weitere Informationen u. a. zu Ihren Rechten auf Auskunft, Berichtigung und Beschwerde erhalten Sie unter https://international.nabu.de/wir-ueber-uns/datenschutz.html. Ein Verkauf Ihrer Daten an Dritte erfolgt generell nicht.